
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 12 de julho de 2013.
Aos doze dias do mês de julho do ano dois mil e treze, as nove horas e trinta minutos, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Terceira  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira  da  Silva.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Donizeti  Antonio  Giusti,  Eduardo
Dell'Avanzi, Elisandro Pires Frigo, Maria Lucia Masson, Lúcia Helena Ribeiro, Theo Roorda e
Neide  Brun.  Presente  ainda  o  Conselheiro  Suplente  João  Batista  Padilha  Junior.  Presente
também a  Servidora  Eduarda  de  Sousa  Lemos,  representando  a  Coordenadoria  de  Relações
Institucionais. Os Conselheiros Afonso Takao Murata, Fernando Marinho Mezadri, Luiz Claudio
Fernandes,  José  Marcelo  Rocha  Aranha  e  Claudio  Antonio  Tonegutti  justificaram  suas
ausências. Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata
da reunião realizada no dia dezessete de maio de dois mil e treze,  que estando conforme foi
aprovada  por  unanimidade.   Sem  informes  passou-se  à  Ordem  do  Dia:  01)  Processo  nº
087340/2009-13  -  Contratação  Professora  Leitora  –  Isabel  Kristina  Heller  (homologação)  -
Interessada: Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas. Relator, Conselheiro João Batista
Padilha Júnior exarou parecer favorável. O parecer, posto em discussão e votação, foi aprovado
por unanimidade.  02) Processo nº 035517/2010-21 -  Contrato entre a Universidade Federal do
Paraná e Multiar Sistemas de Climatização LTDA, objetivando a aquisição e instalação de ar-
condicionado  para  atender  a  demanda  da  Universidade  (homologação).  Interessado:  PCU.
Relator: Consº Luiz Claudio Fernandes.  O Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva realizou a
leitura  do  parecer  favorável  do  Conselheiro  Relator.  Em discussão  e  votação  o  parecer  foi
aprovado  por  unanimidade.  03)  Processo  nº  016769/2013-02 –  Contrato  entre  a  UFPR e  a
FRADE JAPÃO PETRÓLEO LTDA e Fundação de Apoio com o objetivo de contribuir para o
Projeto  de  P&D  intitulado  “Geobical  –  Estudos  Geomicrobiológicos  e  Petrofísicos  em
microabilitos  para  caracterização  de  reservatórios  microbiais  em  ambientes  modernos  e
potenciais  análogos no registro geológico (homologação).  Interessada:  Curso de Geologia.  O
Relator,  Conselheiro Eduardo Teixeira  da Silva proferiu a leitura do seu parecer favorável à
homologação do ad referendum do Presidente do COPLAD. Em discussão e votação o parecer
foi aprovado por unanimidade.  04) Processo nº 028370/2012-85 –  Contrato entre a UFPR e a
empresa Elevadores Otis Ltda para fornecimento e instalação de 5 (cinco) elevadores no anexo B
do  edifício  Teixeira  Soares  –  Campus  Rebouças  (homologação).  Interessada:   Prefeitura  da
Cidade  Universitária.  O  Relator,  Conselheiro  Cláudio  Antonio  Tonegutti  exarou  o  parecer
favorável à homologação do ad referendum do Presidente do COPLAD. Em discussão e votação
o parecer foi aprovado por unanimidade.  05) Processo nº 004183/2013-97 -  Contrato entre a
Universidade Federal do Paraná, a FUNPAR e a PETROBRAS para desenvolvimento do projeto
P&D intitulado estudo de recuperação de metais e reativação de catalisador de FCC através do
processo de remediação eletrocinética. Interessado: Departamento de Eng.ª Mecânica. O Relator,
Conselheiro Donizeti Antonio Giusti manifestou-se favorável à efetivação do referido contrato.
Em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 06) Processo nº 030657/2012-
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75 - Contrato para desenvolvimento do projeto de Gestão, Supervisão e Execução de programas
ambientais  das  obras  de  pavimentação  da  BR-487/PR  –  Lotes  02  e  03.  Interessado:
Departamento de Transportes. O Relator, Conselheiro Elisandro Pires Frigo proferiu a leitura de
seu parecer favorável à execução do contrato. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por
unanimidade.   07) Processo nº 015199/2013-25 -  Contrato  entre  a  Universidade  Federal  do
Paraná,  a  FUNPAR e  a  PETROBRAS para  promover  o  fortalecimento  e  consolidação  dos
programas nos cursos de graduação, mestrado e doutorado, em temas relacionados ao programa
interdisciplinar em engenharia de Petróleo e gás natural, desenvolvidos por meio do programa de
formação  de  recursos  humanos  –  PRH.  Interessado:  Departamento  de  Eng.ª  Mecânica.  O
Relator, Conselheiro Eduardo Dell'Avanzi aprovou o contrato em seu parecer condicionado a
apresentação pela Petrobrás de documento que destinasse a licitação à FUNPAR. Em discussão e
votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta e livre a palavra o Conselheiro
Elisandro Pires Frigo lançou aos demais Conselheiros questionamento a respeito da alteração da
data da reunião da terceira (3ª) sexta-feira do mês para a última sexta-feira, dado que na última
quinta-feira do mês geralmente ocorrem as reuniões do Conselho Universitário, tornando mais
provável a presença dos Conselheiros do interior (Palotina e Litoral), posto que já teriam vindo
para reunião daquele Conselho (COUN). Em discussão a Câmara anuiu à unanimidade.  Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata.
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